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Amendment 0002 is hereby incorporated into solicitation SP3100-08-B-5010 and shall become 
part of any contract. 
 
Amendment 0002 is being issued to provide answers to vendor questions received.  
 
Question 1:  After reviewing the drawing, it appears the engineer is looking to have the smaller 
canopy extend into the grass – Can you please confirm that the dimension is 36’ wide (10’ 
larger than the existing pad width) 
 
Answer 1:  The width of the outbound canopy shown on the bid drawing is called out incorrectly.  
The outbound canopy width should be thirty (30) feet, not thirty-six (36) feet as currently shown 
on the drawing. 
 
Question 2: The specs call for rigid conduit above ground – it would be a significant cost savings 
to change the conduit to flex wiring once above 20’ – is this possible? 
 
Answer 2:  In accordance with 2008 NEC Code, Article 320 (Armored Cable: Type AC), this 
type of cable is not permitted in the requested location(s) because it could be subjected to 
physical damage, damp or wet conditions, and corrosive fumes or vapors.  Galvanized rigid 
steel conduit is required. 
 
The bid opening date and time for this solicitation is hereby extended from September 15, 2008 
to September 18, 2008 2:00 PM, Building 404. 
 
All other terms and conditions remain unchanged. 
 
 

END OF AMENDMENT 0002 
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